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Už žiaci nebudú chodiť do školy po rozbitých schodoch
Stavebné úpravy vonkajšieho schodiska ku Základnej 
škole Turzovka Bukovina sú v plnom prúde. Najskôr 
ťažké mechanizmy firmy B & B spol.s.r.o odstránili 
nefunkčné staré schodisko aj so zábradlím.
„Práce pokračujú podľa harmonogramu. Je dôležité, 
že naši učitelia správne usmernili žiakov na inú 
prístupovú cestu do školy. A, že v prvom mesiaci 
výstavby v júni sa chodci správali disciplinovane a 
nevstupovali do ohraničeného areálu výstavby nového 
schodiska,“ povedal primátor JUDr. Ľubomír Golis.
Najdôležitejšie stavebné detaily, ako je napojenie na 
vonkajšie osvetlenie sa realizujú. Nezabudlo sa ani na 
odrenažovanie stavby, založenie stavby a podkladku. 
Pracuje sa na dvoch schodiskových ramenách menšej 
šírky nad prvým odpočívadlom,“ poznamenal Ing. Ján 
Červeník, vedúci úseku výstavby a rozvoja mesta.

Z dôvodu zákonnej úpravy správna rada 
TKO Semeteš  n.o. riešila na svojich 
zasadnutiach problematiku vybudovania 
kompostoviska  na pozemkoch TKO 
Semeteš v katastrálnom území Turzovka, 
časť Semeteš.

Nakoľko za rok 2017 spoločnosť vykázala 
zisk, správna rada sa rozhodla, že z tohto 
zisku zafinancuje vypracovanie projektov 
a bude sa uchádzať o finančné zdroje 
z fondov EÚ na vybudovanie tohto 
kompostoviska s tým, že v prípade úspechu 
pri získaní finančných zdrojov sa obce 

Primátor Ľ. Golis: Mesto Turzovka nepôjde proti vôli občanov
Výstavba kompostárne na V. konci sa nezačne
Z rokovania Mestského zastupiteľstva v Turzovke

budú podieľať na spolufinancovaní ďalších 
nákladov. 

Po podaní projektu na posúdenie bola 
na mesto Turzovka doručená petícia, kde 
občania nesúhlasia so zámerom vybudovať 
kompostovisko na Semeteši. Taktiež občania 
mestskej časti Vyšný koniec na verejnom 
zhromaždení odmietli tento projekt. Proti 
výstavbe sa postavili aj niektorí poslanci 
MsZ Turzovka, ktorí uvedenú odbornú 
problematiku využívajú na predvolebný 
boj. 

Na základe týchto skutočností sa vedenie 

mesta rozhodlo, že mesto Turzovka sa 
nepripojí k ďalším etapám prípravy 
a budovania kompostárne na Semeteši.

Poslanci schválili tretiu zmenu rozpočtu 
Mesta Turzovka na rok 2018 vrátane 
rozpočtových a príspevkových organizácií 
mesta.

V interpeláciách sa poslanci zaoberali 
riešením cesty do Hlineného, výstavbou 
schodiska ku základnej škole, osvetlením 
v Predmieri, parkovacími miestami v centre 
mesta, protipovodňovými opatreniami a 
„smetiskom“ na Vyšnom konci, chodníkom 
v Závodí. Pozornosť venovali kompostárňam 
k rodinným domom, na ktoré mesto získalo 
financie z mimorozpočtových zdrojov. 
Taktiež sa zaoberali otázkou či sú mestskí 
policajti potrebnejší ako opatrovateľky.

Mesto získalo takmer 1,5 milióna eur 
nenávratných finančných prostriedkov
Zvýši sa bezpečnosť cyklistov 
a chodcov na úseku 4 kilometrov
Rok 2018 bude pre históriu mesta Turzovka významným medzníkom   v znamení schválenia 
realizácie projektu cyklochodníka a chodníka v meste s názvom ,,Zvýšenie miestnej 
mobility vybudovaním cyklistickej infraštruktúry v meste Turzovka“. Práve 15.6.2018 
bolo mestu Turzovka doručené rozhodnutie o schválení projektu vo výške 1 455 282,26 €.   
Žiadosť o nenávratný finančný príspevok spolu so všetkými povinnými prílohami bola 
podaná v rámci vyhlásenej výzvy Integrovaného operačného programu (skratka IROP) ešte 
v septembri minulého roka. Cieľom projektu je zvýšenie podielu deľby prepravnej práce v 
prospech environmentálne priaznivejších spôsobov cyklodopravy na miestnej a regionálnej 
mobilite a to vybudovaním úseku kompaktnej dopravno – obslužnej siete cyklistickej 
infraštruktúry zameranými na uspokojovanie dopravy a zvyšovanie bezpečnosti účastníkov 
cestnej dopravy.  
 Projekt je zameraný na vybudovanie cyklochodníka pozdĺž cesty II/487 približne v celkovej 
dĺžke 4,1 km so začiatkom od mosta do mestskej časti Hlinené  a ukončením v mieste 
križovatky cesty II/487 a Starej cesty na Vyšnom konci. Realizácia projektu bude prebiehať 
v roku 2018-2019. V súčasnom období sa pripravujú podklady pre uzatvorenie zmluvy o 
poskytnutí finančného príspevku medzi mestom Turzovka a riadiacim orgánom.  

                                                                                                      Mgr. Lenka Kubíková

Stavebné práce  na bloku 43
Na obytnom bloku č.43 v Turzovke sa aktuálne rieši nepriaznivý stav a závady 
v hydroizolačnej schopnosti strešnej krytiny a robia sa opatrenia pre zabezpečenie 
odstránenia kondenzácie vodných par podstrešného priestoru. Stavbári odstraňujú starú 
krytinu, usadzujú izolačné prvky a ukladajú novú krytinu.

  Ing. Ján Červeník

V stredu 27. Júna 2018 zvolal primátor mesta JUDr. Ľubomír Golis piate plánované 
rokovanie Mestského zastupiteľstva v Turzovke. Rokovanie malo 20 bodový program. 
Veľkú pozornosť venovali poslanci výročným správam o činnosti spoločnosti 
s majetkovou účasťou mesta za rok 2017, hlavne združeniu TKO Semeteš,n.o.

Ke ď  p o č as i e  d ovol í  k a ž dý  rok  j e 
začiatok a ukončenie školského roka 
v prírodnom amfiteátri v Turzovke. 
Aj minulý týždeň riaditeľka základnej 
školy Mgr. Terézia Šupolová privítala na 

Školský rok sa skončil, začali prázdniny
slávnostnom zhromaždení primátora 
mesta JUDr. Ľubomíra Golisa a dekana 
miestnej farnosti  PhDr. Jána Vrbatu, 
ktorí žiakom poďakovali za usilovnosť 
a zaželali im pokojné prázdniny. Na 

záver slávnostného zhromaždenia žiakov, 
učiteľov a rodičov odovzdal zástupca 
neinvestičného fondu Otváraj sa brána 
Mgr. Kamil Kobolka najšikovnejším 
žiakom vecné darčeky.

Skončil  sa školský rok, za dosiahnuté výsledky ďakujem všetkým žiakom, pedagógom i nepedagogickým pracovníkom. Všetkým prajem príjemné prázdniny a načerpanie nových síl.
Primátor JUDr. Ľubomír Golis

Protipovodňové opatrenia na Vyšnom konci
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Pri príležitosti „Dňa deti“ dostali drobcovia v materskej škole v Turzovke obdivuhodný 
darček – dopravné ihrisko. Vhodne využitý pozemok medzi pavilónmi bol vybudovaný podľa 
najnovších technických parametrov v réžií samosprávy mesta za takmer 7 tisíc eur. Riaditeľka 
MŠ Mária Giertlová poďakovala primátorovi mesta JUDr. Ľubomír Golisovi za hodnotné dielo, 
poslancovi MsZ JUDr. Martinovi Birkovi za starostlivosť a finančný príspevok. Poďakovanie 
patrí aj autoškolám Jozefa Bittalu, Pavla Neckára a Milana Magáta, ktorí taktiež finančne prispeli 
na nákup bicyklov a prilieb. Poďakovať treba aj policajným kynológom, dopravným policajtom 
a dobrovoľným miestnym hasičom za zaujímavé ukážky.

Fotoreportáž z materskej školy
Dňa 25.1.2018 Mesto Turzovka požiadalo 
generálneho riaditeľa Slovenskej pošty, a.s. o 
zaradenie do edičného plánu vydanie poštovej 
známky“ Kvetinový motív“ s personalizovaným 

Známka bola slávnostne inaugurovaná 1.6.2018 na Bratislavských zberateľských dní
Poštová známka k 50. výročiu udelenia Štatútu mesta Turzovka

Veselé leto 
v Turzovke
Žilinský samosprávny kraj aj v tomto roku 
poskytol na základe predloženej žiadosti 
o poskytnutie finančného príspevku na 
vykonávanie opatrení sociálnoprávnej 
ochrany detí a sociálnej kurately Mestu 
Turzovka finančný príspevok vo výške 
600 € pre uvedený účel.  

Mesto Turzovka pre výkon opatrení 
vyčlenilo zo svojho rozpočtu 900 €. 
Jednotlivé denné sústedenia sa budú 
realizovať každý pondelok počas mesiaca júl. 
Do jednotlivých aktivít denných sústredení 
plánujeme zapojiť 20-25 detí denne.  

Všetky aktivity projektu v podobe 
denných sústredení budú zamerané 
na vzájomné spoznávanie, získavanie 
sociá lnych zručnost í ,  psychické 
uvoľnenie a následnú sociálnu pomoc.                                                                                                       
Mgr. Marcela Polková                     

v areáli výstaviska Incheba EXPO počas 
Bratislavských zberateľských dní uskutočnila 
jej slávnostná inaugurácia.

Poštová známka rozmerov 26,5 mm x 33,9 
mm vrátane perforácie vychádza vo forme 
upraveného tlačového listu s 8 známkami 
a 8 kupónmi rovnakého rozmeru. Známku 
technikou ofsetu vytlačila spoločnosť Tiskárna 
Hradištko, s.r.o. v spolupráci s Poštovní 
tiskárnou cenin Praha,a.s.

Motívom poštovej známky „Kvetinový 
motív“ je kytica s pivonkami aranžovaná 
renomovaným aranžérskym štúdiom Atelier 
Papaver. Motívom personalizovaného kupónu 
k tejto známke je číslica 50 pripomínajúca 50. 
výročie štatútu mesta Turzovka.

 Autorom grafického dizajnu poštovej 
známky, FDC a FDC pečiatky je Adrian 
Ferda.

Autorom grafického návrhu kupónu je Mgr. 
Ing. Marek Sobola, PhD.

 Ing. Marián Masnica,
prednosta MsÚ

kupónom pripomínajúcim 50. výročie 
udelenia Štatútu Mesta Turzovka.

Slovenská pošta,  a .s .  návrh Mesta 
Turzovka akceptovala a dňa 1.6.2018 sa 

Program kina Jašík 
– Júl 2018

 VEĽKÁ ORIEŠKOVÁ LÚPEŽ 2
Streda  18. 7. 2018 o 10.00 hod. 
animovaná rozprávka
Pripraviť sa, pozor, orechyyy...
Mládeži prístupný, slovenský dabing, 
Vstupné: 2,00 €

V sobotu 23.6.2018 sa na futbalovom ihrisku 
v Turzovke-Závodí uskutočnil 19. ročník 
medzinárodného žiackeho futbalového turnaja 
O pohár primátora mesta Turzovka. Na 
slávnostnom otvorení primátor JUDr. Ľubomír 
Golis privítal účastníkov turnaja, ktorým zaželal 
športové šťastie a aby ukázali futbalové umenie 
bez zranení. Turnaja sa zúčastnili starší žiaci 
z Frýdlantu nad Ostravicou, z Kysuckého Nového 
Mesta, zo Starej Bystrice a domáci mladí futbalisti, 
ktorým sa vo vyrovnaných súbojoch najviac darilo 
a zvíťazili. Gratulujeme. Poďakovanie patrí aj 
trénerovi Mgr. Pavlovi Škorníkovi a prezidentovi 
klubu Ing. Ladislavovi Hejčíkovi.

Starší žiaci FK Tatran Turzovka súťažili


